
 

 

 

't Heem 2024 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 
▪ Er moet meer  

personeel komen. ▪ Een 
verbeterpunt is om op de 

afgesproken tijden te 
komen. ▪ Meer vastigheid 

in de zorgverleners. ▪ 
Ik heb liever dat ze  

niet zo haastig  
werken. ▪  

Complimenten: 
 ▪ De hulpverleners  

zijn vriendelijk en vragen 
hoe het met je gaat. ▪ Ze 
zorgen goed voor mij. ▪  
Ik voel me gezien en 

gehoord. ▪ Ze geven de 
aandacht. ▪ Ze zijn erg 

aardig en ze  
denken mee. ▪ 
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2024 

 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november en december 2024. Cliënten konden de  
vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 54%.  

 


